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（人） （％）

0

500

1,000

1,500

2,000

2,500

6

10

14

18

22

Ｈ23.12.31Ｈ22.12.31Ｈ21.12.31Ｈ20.12.31Ｈ19.12.31Ｈ18.12.31Ｈ17.12.31Ｈ16.12.31Ｈ15.12.31
1,0401,0401,0971,0971,1511,1511,1611,1611,2001,2001,4661,4661,5591,5591,6291,6291,6481,648

266266269269279279279279283283

300300

311311318318313313

14
40242523

37
252224

20.2
19.119.219.018.8

16.616.416.215.8

欠員 市町村の女性議員割合男性 女性
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（人） （％）

0

500

1,000

1,500

2,000

20

25

30

35

40

H24.4H23.4H22.4H21.4H20.4H19.4H18.4H17.4H16.4H15.3H14.6H13.6

1,5571,485
1,4951,5191,5131,4991,4981,476

1,094

1,2471,2501,248

538533524501501469457428319336321314

34.634.6

35.935.9

35.135.1
33.033.0

33.133.1

31.331.3
30.530.5

29.029.0

29.229.2

26.926.9
25.725.725.225.2

女性の委員割合
男性

女性
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（人） （％）

0

5,000

10,000

15,000

20,000

25,000

30,000

35,000

40,000

14

16

18

20

22

24

26

H24.4H23.4H22.4H21.4H20.4H19.4H18.4H17.4H16.4H15.4H14.4H13.4

6,7146,7146,6356,6356,3376,3376,5826,5826,4796,4796,4016,4016,1716,1716,6646,6646,8566,8566,5666,5666,0906,0905,9215,921

19,94519,94520,62520,62520,09320,093
20,91620,91621,32021,32021,63421,634

20,60620,606

23,61723,617
24,84824,84825,22825,22825,01525,01525,52425,524

25.2

24.3
24.023.923.9

23.3
22.823.0

22.022.0
21.621.6

20.720.7

19.619.6
18.818.8

男性の委員数

女性の委員数

女性の委員割合

� ������	
��


������
��������	
��
�
�����������������
�
����� ��!"��#

$�%& ��'�(#)*+��
����%&,-.��
 

/0�1�'�(
23�1�'�(

4�11'�(567589.*+

� ����� 
�!�"#$�%�&�'()�*�+,-./�

全国
30,518 人
（100%）

県
577人
（100%）

女性 5,125 人
（16.8%）

女性 96人
（16.6%）

男性 25,393 人
（83.2%）

男性 481人
（83.4%）
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女性 男性

0 20 40 60 80 100

市町村の社会教育委員
（H24.4.1）

民事調停委員
（H24.8.1）

家事調停委員
（H24.8.1）

民生委員・児童委員
（H24.7.1）

保護司
（H24.8.1）

人権擁護委員
（H24.8.1）

行政相談委員
（H24.8.1）

（％）

62人

208人

404人

5,958 人

185人

295人

62人

208人

404人

5,958 人

185人

295人

（33.7%）

（47.1%）

（26.2%）

（68.6%）

（42.1%）

（34.8%）

（33.7%）

（47.1%）

（26.2%）

（68.6%）

（42.1%）

（34.8%）

122人

234人

1,139 人

2,724 人

254人

221人

552人

122人

234人

1,139 人

2,724 人

254人

221人

552人

（66.3%）

（52.9%）

（73.8%）

（31.4%）

（57.9%）

（87.0%）

（65.2%）

（66.3%）

（52.9%）

（73.8%）

（31.4%）

（57.9%）

（87.0%）

（65.2%）

33人
（13.0%）
33 人
（13.0%）
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女性の割合
（各年度 4月 1日現在）

（％）

（年度）

県職員
8,730 人
（100％）

女性
3,221 人
　（36.9%）

女性
3,221 人
　（36.9%）

男性
5,509 人
（63.1%）

H24H23H22H21H20H19H18H17H16H15H14

36.9

36.2

35.4

34.6

34.0

33.4

32.6

32.1

31.530.830.7

30

31

32

33

34

35

36

37

�� �����	

�� ��
�������
�������


������
��������	
��
�
����������������
�� ������!"#$%
&��

�����	
��
�����������
役付職員の割合（主査級以上）
副課長級以上の役付職員の割合
（各年度 4月 1日現在）

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
（％）

（年度）

女性
742人
（17.5%）

女性
52人

（6.3%）

男性
772人
（93.7%）

男性
772人
（93.7%）

男性
3,501 人
（82.5%）

男性
3,501 人
（82.5%）

役付職員
4,243 人

副課長級
以上

役付職員
824人

17.517.0
16.3

15.3
14.7

13.9
13.312.912.412.0

11.3

6.35.95.75.25.34.9
4.23.94.24.44.1

H24H23H22H21H20H19H18H17H16H15H14

�� �����	

�� ��
�������
�������
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�
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�����0�1����� �2
3456,-.�����'(
��������������

������	
��
��������
�����������
�� !�"#$%&'�

5

10

15

20

25

30

35

40

職員数のうち女性割合
役付職員数のうち女性割合
女性の役付職員割合

（％）

H24H23H22H21H20H19H18H17H16H15

37.236.836.536.335.735.935.736.636.436.1

22.922.221.722.021.421.7
19.919.819.618.7

9.89.79.510.09.79.6
7.87.77.5

6.3

� ������ ��	
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女
性

男
性

家庭
教育
職場
政治

地域活動の場
社会通念や風潮
法律や制度
社会全体

家庭
教育
職場
政治

地域活動の場
社会通念や風潮
法律や制度
社会全体

（％）

1.21.21.71.725.725.739.039.032.332.3

14.514.5 42.442.4 37.237.2 4.84.8 1.01.0
39.739.7 26.026.0 23.723.7 9.29.2 1.31.3

10.010.0 57.157.1 25.725.7 6.06.0 1.21.2
30.730.7 22.922.9 28.928.9 15.515.5 2.02.0

19.219.2 46.646.6 21.921.9 10.910.9 1.51.5
22.922.9 43.743.7 25.025.0 7.07.0 1.31.3

45.745.7 13.213.2 18.918.9 19.719.7 2.52.5
49.649.6 20.720.7 26.726.7 2.32.3 0.70.7

2.02.024.524.525.125.117.217.231.231.2
2.02.011.411.425.525.546.346.314.914.9
1.91.916.016.024.024.052.752.75.55.5
1.91.919.919.930.730.732.132.115.515.5
2.02.07.47.422.022.065.265.23.53.5
1.91.913.713.729.029.039.139.116.416.4
1.61.65.75.733.633.653.853.85.25.2

平等になっている 平等になっていない どちらともいえない わからない 無回答

0 20 40 60 80 100

� ������	
��
���������������

������
�������	
��
�
���������������
����������� !"�
�#$%&���'(�)*�
���

平成12年

平成15年

平成18年

平成21年

平成24年

平成12年

平成15年

平成18年

平成21年

平成24年

（％）

女
性

男
性

15.515.5 28.028.055.455.4

26.126.1 24.124.148.948.9

12.512.5 28.628.657.957.9

24.424.4 25.925.949.249.2

11.111.1 35.735.751.051.0

22.122.1 36.936.939.739.7

9.59.5 33.933.954.854.8

18.618.6 40.240.239.339.3

11.311.3 34.334.352.852.8

1.01.0

0.80.8

0.70.7

0.30.3

0.60.6

0.30.3

0.60.6

0.90.9

0.80.8

0.50.5
25.925.9 37.337.336.136.1

0.10.1

0.20.2

0.20.2

0.20.2

1.51.5

1.01.0

1.21.2

1.01.0

0.80.8

0.30.3

同感する どちらともいえない同感しない わからない 無回答

0 20 40 60 80 100
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& '()�*+
��,�-./01234�56

（万人） （％）

（年）

女性の出国者の割合男性女性
（　　）は総数

0

20

40

60

80

100

120

40

45

50

H23H22H21H20H19H18H17H16H15H14H13

451,614451,614451,381451,381438,571438,571414,815414,815454,866454,866468,528468,528471,939471,939449,986449,986347,164347,164446,468446,468426,547426,547

（989,225）（985,091）
（924,435）

（960,840）

（1,051,450）（1,074,016）（1,071,914）
（1,033,297）

（810,079）

（990,048）
（939,663）

45.745.745.845.8

47.447.4

43.243.243.343.343.643.6
44.044.0

43.543.5
42.942.9

45.145.145.445.4

� ���� !"#$%&���

������	
�JKL;MN�OPQRNS
TUVW9#XYYZ[��\N
.]�+N6^#_̀ abc�d��
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�

非労働力人口
1,475,654 人
47.4%

非労働力人口
1,475,654 人
47.4%

労働力人口
1,487,572 人
47.8%

労働力人口
1,487,572 人
47.8%

就業者
1,413,027 人
47.7%

就業者
1,413,027 人
47.7%

主に仕事
876,904 人
29.6%

主に仕事
876,904 人
29.6%

家事のほか仕事
470,811 人
15.9%

家事のほか仕事
470,811 人
15.9%

通学のかたわら仕事
37,643 人
1.3%

通学のかたわら仕事
37,643 人
1.3%

完全失業者
74,545 人
2.5%

完全失業者
74,545 人
2.5%休業者

27,669 人
0.9%

休業者
27,669 人
0.9%

不詳
147,213 人
4.7%

不詳
147,213 人
4.7%

� ������		
��
�����

������
���������	
��

���������������
������ !"����#�$
%�&��'��() !*+,
-+.�/0����#� 12
34�5678()9��343: 
!*+,;<��=�>�
��4�:?"�4�5678@A!
*BCD,
E�FGHI	
���J&K��3K�&�
����
LMNOPQRST�

�������������	�������������
（％）

0

20

40

60

80

100

65
歳
以
上

60
〜
64
歳

55
〜
59
歳

50
〜
54
歳

45
〜
49
歳

40
〜
44
歳

35
〜
39
歳

30
〜
34
歳

25
〜
29
歳

20
〜
24
歳

15
〜
19
歳

平成22年（全国）男性

平成22年（県）男性

平成22年（県）女性

平成22年（全国）女性

平成17年（県）女性

68.9

95.7
95.6

78.7
78.0

66.2 64.3

73.3
75.8

94.4
95.4

69.4

�������		
��
�����

������
���������	
��

UR�VWXYD ��FG$%
��G�Z�#[43: �FG$%��
G�Z�#&4&:R�\�]^ 
9B�&F_&�G�̀ �4&:Ra 
bDMcdefRgCBCD,
���#�?"Ih9+i���
Mcd�a�����j
k
�=�	
�lm 1n9Bi�
op@CLqXrD,
E��
 ���FGHI�����
�
LMOPRsA�XtuD�
A��/0RCv,

� ��� !"#$%��
��&�'(���)*(+,�-.

15.3

8.1

5.1

� ��������������
����

�����	
���
���&���=�wxy�
�z�{l�33�HI�X|}
D	
~��/0������
��F4�:�������[4�:�
�������F4&: !*BC
D,
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� �������	

��
���������������

� ������	
��
�����

������
�������	
��
�
�����������������
������� !"�#���
�#���$����$������
��%&'(�)�*

� ��
��������������

70.6

74.5

� ��������	
����
�����

������
���+,�-.#���/�
0123	�-456789:
;<=>?@
A��B�9�ACDA��
E@�"FGH���0123
	�78�C$BI9#��DA��E@
�JKLM�*
N:;<=>?���OPKLQ=
R�S6=>?�TU�VW23
=>?
X"YMF?
MT*

� �� !"#
��$�%&�'()*+,-���./�012��3�

1,489

843

603

9

624

187

893

458

183

761

� ������ !���

������
���Z[\]^_`�+,
����abc��defc
�D�I�gh�DC�#g9���ef
��#BCi@��j
VkLM�*
lm
n��opl��qBIi

rs��t�uvwl[�x�
yzn���efc{|}
V
kLM�*
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������
�������	
��
��
���������������
�������� !"#$�%
������&'�()#���*
��+,-./�012
3 45�678�9:;<�=7>

���������	
������	
��������� !"#���

� �������������
������

������
?@�AB1��CD
��
��EFG!H�>IJKLM
��NNONP !QR#���*�
���SEF
���TU�
V�O�PWXY/12
3� �EFG!H�>IJKLMZ

>IJKLM[>IJ\
�E
F�

3� CD
��P�#SEF
��
;]�
���/^2

3* SEF
��P�#�_�>I

�EF"CD�
��`Ha
S/b��_�>I
�EF"
CD�
��Pc)�a#�d
�>I
�_�"CD�
��
`Ha�W/
���/^2

$ %&'���
����()*+,-./01���

� ���������

������
���*��e���#�fgV�
h�ij"jklmnI�op
 Y/12
3 jklmnI�#ij�6=q1

jk"r R/#lmst#i7
lm�uvwxy#z_�{H|#
lm}~��#��<��=��
�/Y{H����/#$�J�
����q1a��012
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� ������	

���
�������������������	
������� !

� ������	
��
�

������
��������	
��

���������������
����������� !�"#$
��%&'()*+,-.�/0
�12345�67%��!�8�
19:;<:��=>?�@A
�7�B�C�8�1DE�7B���8
�F"GH.���������

�IJK�L������
� �C�����MNO�"PQ
RQSTUVWXHY.�/0
�19:;<:��=>?�@
A�7���C�8�12345�
67B!�C�8�1DE�7 B�B�8
�F"GH.

" ��#$��%&'(
��)
*	+,�$�#�-�%&./0123��4567#

（％） （％）

40.5

38.4

34.7

33.3

28.3

25.1

22.8

16.6

16.3

11.8

4.2

0.8

1.0

3.8

40.8
39.7
42.1
33.2

36.1
33.6
34.3
32.9

30.1
26.4
22.0
28.9

22.6
23.7

14.0
19.7

15.6
16.5
10.4
13.9

4.0
4.8

0.2
1.5
0.9
1.0
4.0
3.3無回答

わからない

その他

職業上、必要な知識・技術等の
職業訓練を充実すること

男性が家事や育児を行う能力・機会を
高めること

給与等の男女間格差をなくすこと

年間労働時間を短縮すること

育児休業・介護休業中の賃金
その他の経済的給与を充実すること

育児や介護のために退職した職員を
もとの会社で再雇用する制度を導入すること

男性が家事や育児を行うことに対し、
職場や周囲の理解と協力があること

在宅勤務やフレックスタイム制度など、
柔軟な勤務制度を導入する

地域の保育施設や保育時間の延長など
保育内容を充実すること

女性が働くことに対し、家族や
周囲の理解と協力があること

代替要員の確保など、育児休業・介護休業
制度を利用できる職場環境をつくること

女性
（801人）
男性
（599人）

0 10 20 30 40 500 10 20 30 40 50

全体
（1,440 人）

� ������������������ !	
��
�

�������	�

IZ�[��\]^_��1`
abc�deVf�gh;ij
k�lm�nopqYrstu
�SUY81�
vwUx�"
y,IJz{|�}~���v
�Y8v���MN���� �
m����"�������V
WXHY.

��8
�-9:�;<=

男性（599人）

［希望］ ［現実］女性（801人）

無回答

家庭生活
（家事・子育て・介護）に専念

どちらかといえば、仕事や自分の
活動よりも家庭生活を優先

仕事や自分の活動と家庭
生活を同時に重視

どちらかといえば、家庭生活より
も仕事や自分の活動を優先

仕事や趣味・ボランティアなどの
自分の活動に専念

1.0

2.0

11.7

40.6

32.7

12.0

2.4

14.6

28.1

35.7

13.2

6.0

1.2

3.3

19.0

51.8

7.8

16.9

2.2

8.0

14.1

57.2

8.5

10.0

0 10 20 30 40 50 600102030405060

� ������������������ !	
��
�

�������	�

��p������1[�z
������IZ�����"
��8v��GH.�"GH�
���
v1f��R�H���
[�z��������IZ�
��� 8p��
v1f��
R�H���IZ�����[
�z������� 8�VW
XHY.¡¢p������1[
�z������IZ����
�"��8vGH.
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� ����

� �	
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����	�����
������������

� ������	�
���
�������������

������
�������	
��
��
���������������
�����������������
�� !"#�$�%���&'(
��)�*+,-.&�(�/0
123#!��4*5 1��
���&'(������&'(�� !
��6789:�����;�.
�)<1+=> 1��?��
�?2@2A�B*��(C/�
�%D��EFG*���H@
23-I !

� �	��

� �!"#$%�&'()

� ��������� ������

�����	
���
�
�JKLMNOP��Q
RSTUVWVX�Y��&�)
Z��3#�������*�
�&�."�[\]#!������
�&�'��^�_`�EaQ��b
��3#!
c JKLMNOP1����(de�f

("������%4NOPgJ
K]#h���i�����j*
k��S��%4NOP�iO�
l*mnhgop1]#mnh�
_!

* +,-.,

�/��0,12304
567894:'()�

� !"#$%&'()���

������
�����*qI-�rI#"
stuvw*x]y-ez#{
|�}_��~f�'}��3#!
k������de�x]y-
��~'f�};��&��<��de�
x]y-��~.��};��&��<
123-I !
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�������	
����
�����

177

� ������	
��
�

������
�������	
��
�
�����������
�����
���� ��
!"#$%&'
����(���)*�+,��-
�.	/01�23,45�)
*�+,��-

� �������
������������ !"#�

0 20 40 60 80 100

1.21.2

0.20.2

0.30.3

0.10.1

0.20.2

0.00.0

81.381.3

87.987.9

82.182.1

90.390.3

63.663.6

71.571.5

6.26.2

4.74.7

12.212.2

6.66.6

30.930.9

24.124.1

10.410.4

6.46.4

4.34.3

2.72.7

4.54.5

3.43.4

1.01.0

0.70.7

1.01.0

0.20.2

0.80.8

1.01.0

主として
男性がすべき

共同して
分担すべき

主として
女性がすべき その他 無回答

介　護
（介護の必要
な親の世話、
病人の介護
など）

子育て
（子どもの世話、
しつけ、
教育など）

家　事 女性

男性

女性

男性

女性

男性

（炊事･洗濯・
掃除など）

� ����������������� !"#$%�
�

�����	
���
67*4	
89:,;<'
=>�
?@	A�B��7�
�C
?�-

�$%�&'() *(+,-./

0 5 10 15 20 25 30051015202530

結婚や出産にかかわらず、仕事を続ける

子育ての時期だけ一時やめ、
その後はフルタイムで仕事を続ける
子育ての時期だけ一時やめ、

その後はパートタイムで仕事を続ける
学校卒業時は仕事を持たず、

結婚後または子育て終了後から仕事を持つ
子どもができるまで仕事を持ち、

子どもができたら家事や子育てに専念する
結婚するまで仕事を持ち、
結婚後は家事などに専念する

仕事は持たない

その他

わからない

無回答 1.2
1.9

3.8
3.1

5.7
3.4

0.7
0.7

9.0
6.1

17.4
12.6

6.3
6.6

22.0
26.0

19.9
20.0

14.0
19.6

3.2
3.2

11.2
7.0

3.7
7.1

5.2
3.7

14.7
12.0

15.5
12.2

3.0
5.0

24.9
25.5

9.8
8.1

8.8
16.1

【現実】 【理想】女性 男性

� ����������������� !"#$%�
�

�����	
���
7��D>C$E�,	67
*4
FG,�HIJKLHM
N	A�O�PQRSTUVW
X�YK��
Z[*\]*4
$^4?@�+,��-
_ 7��D>C�]`�	7��
a

;ab�D>C�	6��
/�
D>C�*'�-
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� ������	
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��
���
�
�������	
��
��

�������������������
 �����������
!�"#
$��%&'(�)
*+��
�,-".�/0��
12�
345��6��7���(�8)
90:;1���,���8���
<=����(�>�)?�@A
B02�C����)*�/0
��
1��2�,

���������������

�  !"#$�%&'()*������

	
��
���
�
DE�8%F��GH1"IJ
KLM�NOPQRST�
����� DE��%FUV6�WX
YZ[	\1",-"�]^M
�GH1"_JKLM�NOP
QRST����8�(�DE��%
FUVW��7XYZ[	\1",
`W abKLM7c�	�deeQ

f
gh 1",
`� NOPQRST ��GHMi

�]^M�GH1"M:jk�
NOPQRST�)?
�l,

`8 �8%F�mT��nop�qr
p<=stp
!0/u�vw,

������ ����!"#��$��%&'(
)*

0 20 40 60 80 100

無回答
わからない
取得しない方がよい
どちらかといえば取得しない方がよい
どちらかといえば取得した方がよい
積極的に取得した方がよい

介
護
休
業

育
児
休
業

女性

男性

女性

男性 39.239.2

47.247.2

37.737.7

44.244.2

40.240.2

37.237.2

36.436.4

37.237.2

5.05.0

3.93.9

10.410.4

6.56.5

1.5

0.7

2.2

1.9

8.38.3

6.46.4

7.87.8

5.95.9

5.75.7

4.64.6

5.55.5

4.44.4

� +,-./012�345�6789	:;������

	
��
���
�
_J�NOPQ
RS#�x
 :g1��_I C:yz{
|:RS1"}l�U�~��
C@02����,-"�_J
���PQ
RS#�x :g
1��IJ�yz{|:RS1
"}l�U�~��_J�y�
��� �+�RS1"��U
�~��C@02����,
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��
�
����������������
������������ !"#
��$�%�& 
'(���
)*�#��������+,
#������& 
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� �	
����
��
�����	
������ �
��������������

1.6%1.9%

0.5%

5.2%5.2%5.2%5.0%5.0%5.0%

� ��������	
��
���������������


�����
-.�/0123����
�
�
45,67���$8��
9��/�����& 
'(:'
;�)<�
�=>�?9�@
A;'B(
C =>$�DE9���$�6�F

GH3=>67DI��$�D�
6;JK6=>D3�LM@'(
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�
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�
�
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!
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0 20 40 60 80 100 

工

女性
352,338人

男性
293,496人

39.439.4

23.723.7 24.624.6 9.09.0 5.15.1

1.31.3

10.010.0

1.51.5

24.724.7

14.914.9 7.77.7 11.111.1

4.44.4

18.818.8

3.43.4
0.40.4

� ������	
��
�����������

������
�������	
���

����������������
�������� !"#�$�%�
&��'��(���� !"#��
���'��)������$�*
+�,-

� ��������������
�� �!"#$%&'��
�
()*
+,�	
��
��

H11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23（年）

60.8%

70.2%

� ������	
��
�����������

������
./'�0�123�4563
�7�	89,:;<=�
�
�(>�'��&��)>���+�?
@A@B0CDEFGGHI��
J����.KL
�)(�)��
&�M)���N$OHP��,-

��-�!"#$%&'����
./�
()*
+,�	
��
��

H11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23（年）

77.6%

70.1%

� ������	
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�����������

������
./'�0�123�4563
�QR7�	89,
��:;
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� ������	
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������
����	
��
������

�
���������� !"#�$%&��

696
97.6%

17
2.4%

358
98.4%

6
1.6%

99
69.7% 43

30.3% 23
69.7%

10
30.3%

19
48.7%

小学校
713校

中学校
364校

高等学校
（全日制)
142校

高等学校
（定時制)
33校

特別支援学校
39校

20
51.3%

� ��������	
��

������
�������	
��
��
��������������
��������� !"#$
%&�'()�*+�,-.

�/01234�303�*�,-5

�/062�4��76�*�,-8�

��9:;*/30214�00�*�
,-8�
��<=;*/30214
����*�,->?@A
�/
�6214�B0�*CD�E
FB G-8�+HI"JE
F� KJLIM-.N5N8�
�

�+HI"J

' (����	
)�*+����
��,��*-�(��)�.+����
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私立高校
54校

（100%）

79.6%
（43校）92.1%

（140校）

9.3%
（5校）

4.6%
（7校）

3.3%
（5校） 11.1%

（6校）

公立高校
152校
（100%）

� ���	����������	
��

������
�����7�	
�OP�8
�
�����Q
��RS+�
,-/0�2B4�G-/10234C
D�E

/ 
0�
1
��2�
0�
1�34�56

幼稚園
7,120人

小学校
20,142人

中学校
12,238人

高等学校
11,376人

92.2%
（6,564人）
92.2%

（6,564人）
7.8%
（556人）
7.8%
（556人）

63.3%
（12,748人）
63.3%

（12,748人）
36.7%

（7,394人）
36.7%

（7,394人）

40.3%
（4,931人）
40.3%

（4,931人）
59.7%

（7,307人）
59.7%

（7,307人）

28.5%
（3,241人）
28.5%

（3,241人）
71.5%

（8,135人）
71.5%

（8,135人）

� ��������	
����������� !�
��

������
�����7�	
�OP�T
-�,-UVG-
�����
�WX+7YZ613[C�\�]^
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118人
（14.5%）
118人

（14.5%）
698人

（85.5%）
698人

（85.5%）

705人
（84.2%）
705人

（84.2%）
132人

（15.8%）
132人

（15.8%）

6人（1.4%）6人（1.4%）
414人

（98.6%）
414人

（98.6%）

418人
（94.6%）
418人

（94.6%）

24人（5.4%）24人（5.4%）

9人（5.9%）9人（5.9%）
143人

（94.1%）
143人

（94.1%）

232人
（94.3%）
232人

（94.3%）

14人（5.7%）14人（5.7%）

� ��������	
��
��������������

�������	�

�������	
��
��
��������������
����� ��!"##$% 
#�&�'��("#)�% #�&$'�
*�� ��!"+% #&�'�
�("��% �&�'�,-��
 ��!".% �&.'�/�
!0�("#�% �&1' 2�3

� ����
�

���������� 

63市町村（98.4%）
（女性を含む）
63市町村（98.4%）
（女性を含む）

1町（1.6%）（男性のみ）1町（1.6%）（男性のみ）

女性96人
（36.8%）
女性96人
（36.8%）

男性165人
（63.2%）
男性165人
（63.2%）

64市町村

教育委員数計
261人

� ��������	
��
�������������

�������	�

���)���	
�+)456
����78�"�9�#5�
:��78��; 2�3<=�
456�����78�>�
�+#% 29�?�@A���
�".+%�)+&$'�:�"#+�
%�+)&�' 2�3

!" �����
�
#�$��%&'()�����*+

19.1%
（164人）
19.1%
（164人）

80.9%
（695人）
80.9%
（695人）

15.1%
（97人）
15.1%
（97人）

84.9%
（544人）
84.9%
（544人）

76.0%
（1,624人）
76.0%

（1,624人）
24.0%
（512人）
24.0%
（512人）

65.7%
（580人）
65.7%
（580人）

34.3%
（303人）
34.3%
（303人）

52.2%
（862人）
52.2%
（862人）

47.8%
（790人）
47.8%
（790人）

県教育局等
職員

859人

県教育局等役付
職員

641人

小学校
2,136人

中学校
883人

高等学校
1,652人

� ����� 	!����	
��
��������������

�������	�

�������	
��
��
�BCD�7E-������
#+�% #.&#'�FG 29�
?�HIJK���.1% 
#�&#' 2�3<=���BC
D�������������
 �1+&L'�*�� �+�&1'�
,-�� ���&�'BMNO�
9�PQ �+�&+' 2�3
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

必要な生活費を渡さない、仕
事を無理やり辞めさせられて
経済的に弱い立場に立たさ
れた

人格を否定するような暴言や
交友関係を細かく監視する
などの精神的な嫌がらせを受
けた、あるいは、あなたもしく
はあなたの家族に危害が加
えられるのではないかと恐怖
を感じるような脅迫を受けた

なぐったり、けったり、物を投
げつけたり、突き飛ばしたり
するなど身体に対する行為を
受けた

いやがっているのに性的な行
為を強要された

4.4
16.216.2

8.48.4

6.76.7

10.210.2

77.077.0

84.284.2

85.585.5

88.888.8

83.483.4

93.393.3

89.989.9

93.193.1 5.95.9

2.42.4
5.35.3

2.62.6

2.92.9
5.55.5

5.55.5
5.2

2.1 3.6

3.5

3.4

0.0

0.0 1.1

1.3

2.1

4.0 2.7

� ������	
��
���������������

������
�������	
��
�
������
�������
�������
� !
"#
�$�!�%&'()*
+

,-��./01/'234!
���

�� ����������	
�!��"#

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

女性
（195人）

男性
（70人）

相談した
相談できなかった
相談しようとは思わなかった
無回答

5.75.780.080.0

4.34.3

10.010.0

6.76.749.249.210.310.333.833.8

� ������	
��
���������������

������
�������	
���5
�!�6789'1.:�;�
<�=67*
>./�??@AB�
1/�CD@DB����EF�=6
7�GH�4
>=67*I�
<JKH�4
>./�LM@LB�
1/�AN@?B��OPQ
+0
67*!�H�89����

��$�"#%&'�(�)*
0 20 40 60

無回答

その他

相談窓口の担当者の言動により、
不快な思いをすると思ったから

相談したことが分かると仕返しされたり、
もっとひどい暴力を受けると思ったから

世間体が悪いから

誰に（どこに）相談してよいのか
わからなかった

思い出したくないから

他人を巻き込みたくないから

恥ずかしくて誰にも言えなかったから

相談しても無駄だと思ったから

自分さえ我慢すれば、このまま何とか
やっていくことができると思ったから

自分に悪いところがあると思ったから

相談するほどのことでは
ないと思った

5.2

6.9

1.7

5.2

6.0

10.3

9.5

13.8

21.6

20.7

23.3

19.8

51.7

8.5

6.8

0.0

3.4

6.8

1.7

8.5

6.8

8.5

13.6

13.6

20.3
59.3

女性
男性

� ������	
��
���������������

������
�������	
���5
�!67�GH�4
RS<*
!�=67��TU
V<��
H�<J4
��>0���W
./�LC@XB�1/�LM@?B'
YZ!���
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上段　女性（656人）
下段　男性（475人）

0.2／0.8

0.3／0.9

1.2／3.7

3.5／15.1

3.7／10.5

1.2／2.7

0.2／0.8

1.8／9.0

何度もあった女性
1，2度あった

何度もあった男性
1，2度あった

0.2／1.8

0.0／0.2

0.2／1.7

0.5／0.0
0.0／1.3

0.6／5.9

0.2／1.5

5.5／19.2

0.3／2.9
0.8／4.0

6.7／21.1

2.7／11.2

2.4／7.8
3.6／11.8

0.0／0.6

2.7／17.7

1.1／4.8

0.5／2.3
0.8／3.6

0.0／0.4
骨折させる

打ち身や切り傷
などのケガをさ
せる

身体を傷つける
可能性のある物
でなぐる、突き飛
ばしたり壁にた
たきつけたりする

平手でぶつ、足で
ける

刃物などを突き
つけて、おどす

なぐるふりをして
おどす

物を投げつける、
ドアをけったり壁
に物を投げてお
どす

大声でどなる、
「役立たず」とか、
「能なし」などと
いう

持ち物や大切にし
ている物をこわす

何を言っても、長
期間無視し続ける

交友関係や電話、
メール、郵便物を
細かく監視する

いやがるのに、性
的な行為を強要
する

見たくないのに、
ポルノビデオや
ポルノ雑誌を見
せる

必要な生活費を
渡さない、経済
的に弱い立場に
立たせる

0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30（％） （％）

� ������	
��
���������������

������
�������	�
��

��������������
������ !"#$%�&
'�(���)*�+,"��-
./0#12��3,�#,+
145#$%�&46
7�8�/',4#���9:#�
;<��=>8?6


����������������
0 10 20 30 40 50 60

女性
男性

特に理由はない

覚えていない

その他

親しい関係ではこうした
ことは当然である

相手が自分に対して
危害を加えてきたので、
身を守ろうと思った

相手が自分の言うことを
聞こうとしないので、

行動でわからせようとした

相手がそうされても
仕方ないようなことをした

いらいらがつのり、
ある出来事がきっかけで

感情が爆発した

1.8

3.6

5.9

3.6

12.6

19.4

42.3

49.1

2.2

2.6

5.7

4.4

3.5

31.9

31.4

54.1

� ������	
��
���������������

������
����@A?"�	�BC
�����(�1��4D4D
$E�>�="FGH$I�2
!�JK$LM�/#$NOP
�QR�4"6

 !"#�$%

�&�!"�'(�)*

0 20 40 60 80 100

5.6 5.6 15.9 15.9 41.5 41.5 11.3 11.3 25.6 25.6 女性

2.9 2.9 22.9 22.9 27.1 27.1 12.9 12.9 34.3 34.3 男性

目撃していた
目撃していたかどうかはわからない
目撃していない

子供はいない
無回答

� ������	
��
���������������

������
����2D��	�S!/
T@�UV$WX��4/14
5Y����$Z[\]̂ �(�$
_̀ \_̂ 1,��4"6
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

必要な生活費を渡されない、
仕事を無理やり辞めさせられ
て経済的に弱い立場に立た
された

人格を否定するような暴言や
交友関係を細かく監視する
などの精神的な嫌がらせを受
けた、あるいは、あなたもしく
はあなたの家族に危害が加
えられるのではないかと恐怖
を感じるような脅迫を受けた

なぐったり、けったり、物を投
げつけたり、突き飛ばしたり
するなど身体に対する行為を
受けた

いやがっているのに性的な行
為を強要された

3.33.33.3

0.30.30.3

2.22.22.2

0.90.90.9

1.41.41.4

0.90.90.9

2.92.92.9

0.00.00.0

0.30.30.3

1.81.81.8

0.00.00.0

0.60.60.6

5.35.35.3

1.31.31.3

0.30.30.3

4.14.14.1

4.74.74.7

1.61.61.6

0.00.00.0

4.94.94.9
1.61.61.6 0.80.80.8

1.31.31.3

1.41.41.4

1.31.31.3

1.81.81.8

1.31.31.3

1.61.61.6

1.31.31.3

89.489.489.4

97.597.597.5

89.289.289.2

96.596.596.5

91.091.091.0

97.597.597.5

89.089.089.0

94.994.994.9
1.81.81.8

1.91.91.9
1.91.91.9

� ������	
��
���������������

������
��������	
��
��
��������������
����� !�"#$%&

'()*+,-&./01234

5/0�2�4
'67*+,-
&./01284
5/0�2�4

'/*+,-&./092�4

5/0�2�4
'$:*+,-
&./012;4
5/08234�
��<=>?

� DV������������������ !
��"�DV�� !

10,000

9,000

8,000

7,000

6,000

5,000

4,000

3,000

2,000

1,000

0
18年度 23年度22年度21年度20年度

県　　　市町村
19年度

2,9542,954 2,4252,4252,5832,5832,6072,6072,6342,6343,0163,016

2,8652,865 6,6416,6415,6245,6244,3974,3973,3933,3933,2703,270

5,819

9,066

8,207

7,004

6,0276,286

� ������	
���

������
@� DV�A� BCD&

EF�8GH&�I;�JC���<
=>?K�
LMN0 !� DV
�OP>�A�QR&
EF�8
GH&SIS;�C���<=>?
T@ U���+,�AVWXYZ

[
5.\]^_`aXY
Z[bc./�Ad0 !
� DV�ACD�eR

LMNUDV�Of>Q�ACD�g
hi�

# DV$%&	'()
����DV$%&	'()

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない

知らない
無回答

平成24年度

平成21年度
全
体

平成24年度

平成21年度
女
性

平成24年度

平成21年度
男
性

19.619.6

23.023.0

21.321.3

24.624.6

18.018.0

20.920.9

41.341.3

45.345.3

40.940.9

45.545.5

42.242.2

45.245.2

32.932.9

23.823.8

31.731.7

21.121.1

34.434.4

27.227.2

6.26.2

7.97.9

6.06.0

8.88.8

5.35.3

6.76.7

� ������	
��
���������������

������
EF�8G��jklmnop<
=>
DVqrs������
�+,�qrbc"#��tu
�OP>sv��w=<
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H23

8.1

9.9

� ������	
��
�����

������
�������	�
��

���������������
����� !"#$%&'(
)*�'�����+,-./
�0'12����3�����
���4�5	�6
#$478
9:;�#$
<=	�'>?
��!.�%-�@�12�67
9ABCD�%-���12�#
$E7'>?���"

� ������
���
���� ������!"����

H22
0.3

3.3

6.0
7.2
7.9
9.7
11.1

� �����������������

������
���%-44�F�GHIJ
KLMN���43O4@P'E3P
Q.R�FST	A
�U�V
��+WX
�R�F'YZ[
\
]?!"

# $%&'()�	

��*
+,-./012345./6����

22 23

7.9
7.6
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_`abc�defg.hijk
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H23
177

3,0133,013

7,8847,884

13,89713,897

H23

6,3376,337

3,1243,124

979979

5,4055,4055,405 5,2545,2545,254

0 20 40 60 80 100
（%）

男性女性

80歳以上

75～79歳

70～74歳

65～69歳 51.151.1 48.948.9

51.251.2 48.848.8

53.153.1 46.946.9

64.664.6 35.435.4
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